
Завдання для самостійної роботи (тема 5) 

1. Чи вплинув перехід від індустріальної до інформаційної доби на якісні 

характеристики класичного економічного циклу та на зміну періодичності його 

спадів та піднесень?  

2. Які з нижчеперелічених процесів належать до фази  спаду, а які до 

фази піднесення: 

а) скорочення обсягів роздрібної продажі; 

б) зростання товарно-матеріальних запасів фірм; 

в) зростання приватних інвестицій; 

г) скорочення прибутків; 

ґ) зростання заощаджень; 

д) зростання податкових надходжень; 

е) зростання рівня цін; 

є) падіння курсу акцій; 

ж) зростання безробіття? 

Відповіді обґрунтуйте. 

  

3. Які з перерахованих явищ належать до неокласичного, а які до 

кейнсіанського тлумачення інфляції: 

а) знижено рівень оподаткування; 

б) домовленість про індексацію зарплати між профспілками і 

роботодавцями; 

в) збільшено норму банківських резервів комерційних банків; 

г) запропоновано продати облігації державного боргу? 

 

4. Крива Філіпса передбачає, що коли безробіття високе, то інфляція 

низька і навпаки. Отже, чи можливо стверджувати, що в економіці може 

спостерігатися або висока інфляція, або високе безробіття, але вони ніколи не 

можуть спостерігатися одночасно?  

  

5. Чи можна стверджувати, що до тієї пори допоки ми не заперечуємо 

високу інфляцію, ми можемо досягти такого низького рівня безробіття, якого 

тільки забажаємо? Для цього тільки слід збільшити попит на товари і послуги, 

наприклад, засобами його державного стимулювання?  

6. Перша група дослідників стверджує, що інфляцію можна знизити у 

довгостроковому плані і без зростання безробіття, а тому слід звести інфляцію 

до нуля. Друга група дослідників стверджує, що коли темпи інфляції 

зберігаються постійними, наприклад на рівні 3-4% , то до цього слід прагнути. 



До якої групи дослідників ви б пристали? Наведіть власні аргументи щодо 

довгострокових цілей економічної політики для зниження інфляції і безробіття.  

7. Розглянемо економіку, де не існує різниці між минулою і сподіваною 

інфляцією (π
e
 = π-1). Економіка зазнає несприятливого шоку пропозиції, тому 

рівняння кривої сукупної  пропозиції, що враховує x (параметр одноразового 

шоку), набуде такого вигляду: 

π = π-1 + λ(Y–Y
*
) + x 

Проілюструйте: реакцію економіки на такий одноразовий шок, 

враховуючи, що величина х – додатна впродовж дії цього шоку.   

 


